

Схватка за место иркутского полицмейстера продолжается

Нам приносят все новые материалы, касающиеся кандидатов на пост главы ГУ МВД по Иркутской области. Как правило, это задокументированные факты о коррупции со стороны этих полицейских, о злоупотреблении служебным положением, о прямых преступлениях.

Сегодня мы расскажем еще об одном таком персонаже - бывшем начальнике УВД по городу Ангарску Василии Алексееве. Однако перед этим хотелось бы сказать несколько слов о ситуации в целом.

Что получается? Получается, что практически все претенденты на высшие полицейские посты в регионе, так или иначе, сами не в ладах с законом. За их спиной - как тайные, так и явные правонарушения, за которые в любой другой стране человек сразу лишается и должности, и звания, и пенсии. А в России их ждет рост по карьерной лестнице - и, невзирая на известные всем откровенные коррупционные факты, они имеют все шансы стать руководителем региональной полиции. То есть получить в свои руки максимально возможную на уровне региона власть, влияние, контроль над денежными потоками.

Это издевательство не только над законом, но и над здравым смыслом. Экс-президент Дмитрий Медведев язык смозолил щебетать о коррупции в обществе и о реформе МВД - однако в результате этой реформы полиция сменила лишь вывеску, а в отставку были отправлены лучшие сыщики. А вот так называемые «полицейские ВИПы» в должностях от подполковника и выше - остались на местах. Как ни в чем ни бывало. Медведев сменился на Путина, и все, похоже, расслабились. Ни одного дела, возбужденного против высокопоставленного полицейского, в России за последние три месяца не было.

Вернемся, однако, к очередному кандидату на пост главы ГУ МВД по Иркутской области. Во время своей работы в Шелеховском районе Василий Алексеев очень увлекался автомобилями. Как в частном порядке, так и по работе. Особый интерес у него вызывали автомобили, не прошедшие таможенное оформление, или просто украденные.



регистрации.

В самом деле, кому еще интересоваться украденными авто, как не полицейскому? Вероятно, именно поэтому Алексеев прилагал все усилия для того, чтобы вывести такие автомобили из криминального оборота.

Его деятельность не осталась без внимания коллег. В период с 6 по 14 ноября 2008 года комиссия ОТН и РЭР областного ГИБДД провела ревизию ГИБДД по Шелеховскому району. В ходе проверки было выявлено девять дорогостоящих автомобилей, поставленных на регистрационный учет по подложным документам.

Одна из этих машин, Toyota Land Cruiser 1997 года выпуска, была зарегистрирована на Марию Алексееву, двадцатилетнюю дочь Василия Алексеева. У авто была подложная справка ЭКЦ, подложная ПТС и подложный запрос по месту предыдущей

регистрации.

Вторая машина, Honda CR-V 2008 года выпуска, была зарегистрирована на Татьяну Алексееву, жену Василия Алексеева. У этой машины также была подложная справка ЭКЦ, подложная ПТС и подложный запрос по месту предыдущей регистрации.

Во время ревизии обе машины были сняты с регистрационного учета и растворились в неизвестном направлении.

Согласно оперативной справке, все девять автомобилей имели справки-счета, выданные автомагазином, гендиректором которого является некий Андрей К., по слухам, тесно связанный с Братской ОПГ. А владельцем магазина является некто Владимир П., тоже хорошо известный в криминальном мире. По странному совпадению, Андрей К. близко знаком с Василием Алексеевым. И отнюдь не в качестве подследственного.

Заметим, что, несмотря на то, что проверка выявила факт злостного нарушения Алексеевым не только должностных обязанностей, но и закона, ему ровным счетом ничего не было. Более того - вскоре он пошел на повышение. В октябре 2010 года он был назначен начальником УВД города Ангарска.

Увлечения Василия Алексеева не заканчиваются на автомобилях. Интересует его и нефтеперерабатывающая промышленность. Так, в 2009 году в районе ЖБИ сгорел подпольный нефтеперерабатывающий завод, за которым, по некоторым данным, долгое время «наблюдал» именно Алексеев. В каких отношениях состоял полицейский с хозяевами завода, судить трудно, но дело было оперативно закрыто. Самого Алексеева как-то раз поймали рядом с бензовозом, под завязку заполненным «паленым» бензином. Само собой, полицейский оказался там «случайно». Гулял, так сказать.

На счету Алексеева и крайне неприятный эпизод с его подчиненным, участковым уполномоченным Ворониным. Воронин, посмевающий иметь мнение, отличное от мнения начальства, состоял в конфликте с Алексеевым. После одной из «профилактических бесед» с Алексеевым, Воронин покончил с собой. В предсмертной записке он обвинил Алексеева в доведении до самоубийства.

Само собой, никаких выводов в отношении Алексеева не последовало. Даже не было возбуждено уголовное дело. Предсмертную записку признали фальшивкой.

Вот таких «служителей закона» пытаются назначить руководителем главного управления МВД по Иркутской области. Возникает вопрос - а каком моральный уровень остальных полицейских?

Фото: liveangarsk.ru

Автор: Михаил Бломберг © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, ИРКУТСК 👁 21087 13.08.2012, 00:52 📌 2478
URL: <https://babr24.com/?ADE=107779> Bytes: 5008 / 4933 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Михаил Бломберг.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)